Compte-rendu de la séance (n°1) du Conseil Communal des Jeunes
 du samedi 1er octobre 2022 

Étaient présents :  
Jeunes : AUBUGEAU Célian, AUBUGEAU Alaïs, DUPUIS Alex, GABILLAT Faustine, GUICHARD Emilien, PARENTEAU Azoline, SENEZ Louane.
Adultes : Léa LAURENDEAU, Isabelle SCHREIBER, Françoise LANGLOIS-HULIN, Marie-Laure FOUCRET, Murielle OLIVEREAU. 

I)  Présentation des membres du groupe grâce à un jeu de ballon :
Ce jeu, dans une ambiance ludique, a permis à chacun de se présenter en quelques phrases.

II) Jeu « la météo des émotions » :
Chacun a, à sa portée des dessins : le premier représente un soleil, le deuxième un soleil à moitié caché par un nuage, le troisième un nuage déversant de la pluie et le dernier un orage avec de gros éclairs. A tour de rôle, chacun va montrer le dessin qui représente le mieux son humeur du moment et va en une phrase expliquer pourquoi. 
Ce jeu des émotions est renouvelé en fin de séance. Cela permet de voir dans quelles conditions la séance s’est déroulée.
NB : ce jeu sera renouvelé à chaque fois. Les Jeunes ont d’ailleurs proposé de  faire leurs propres dessins.
III) Rappel du cadre :
· Le Règlement Intérieur (RI) a été signé par chacun,
· La duré du mandat est de deux ans et implique un réel engagement,
· Le respect des uns et des autres est primordial : on s’écoute, on ne se moque pas, même si bien sûr, il est possible d’avoir de bonnes crises de rire,  on lève le doigt pour signifier qu’on veut prendre la parole, on respecte le débat et donc les idées contradictoires, on prévient de son absence...
IV) Compte-rendu :
Il est important de laisser une trace écrite après chaque séance, aussi est-il indispensable de rédiger un compe-rendu. Celui-ci sera adressé au maire, à chaque jeune, chaque adulte de la commission.

V) Les projets :
Les projets devront être bien réfléchis, préparés et présentés sur support papier et/ou digital avant d’être proposés au Conseil Municipal Adulte. Lorsque ce dernier a validé un projet et qu’ un financement est nécessaire, un budget est alors accordé.

[bookmark: _GoBack]VI) Les commérations :
Il est rappelé aux jeunes l’invitation de la mairie à toutes les commérations qu’elle organise. Les jeunes du CCJ ont la possibilité d’y participer soit par leur présence, soit par des activités volontaires. (exemple : cotravail avec l’association des anciens combattants).

VII) Entre deux  :
Il est décidé que les Jeunes auront, entre deux séances, une réflexion à mener. 


PROCHAINE SEANCE :  LE SAMEDI 15 OCTOBRE 2022 
DE 14H30MN A 16H
